
T R IB U N A L  R E G IO N A L  E L E IT O R A L  D E  P E R N A M B U C O

Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária do Tribunal Regional

2 novecentos e noventa e nove (09.11.99), nesta cidade do Recife,
3 Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos
4 Senhores: Presidente, Des. Arthur Pio dos Santos Neto; Vice-
5 Presidente, Des. Manoel Rafael Neto; Juiz do Tribunal Regional

7 Mauro Alencar de Barros; Juristas, Dr. José Paes de Andrade e o Dr.
8 Mário Gil Rodrigues Neto; e o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos
9 Sobrinho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Sônia Regina de 

10 Pontes Galvão, Diretora Geral, foi aberta a Sessão. Lida e aprovada a

12 Ruy Trezena Patu Júnior e passou ao julgamento dos seguintes
13 processos da Classe I - Feito Administrativo: PROCESSO N°
14 9664/99 -  39a Zona, Bonito, no qual o Juiz Eleitoral solicita a
15 prorrogação, por mais um ano, do prazo de permanência da Auxiliar
16 de Cartório Marlene Ferreira de Lima, Escrivã Eleitoral. DECISÃO:
17 “Unanimemente, deferido o pedido.”; PROCESSO N° 9665/99 -  84a
18 Zona, Araripina, no qual o Juiz Eleitoral solicita a prorrogação, por
19 mais um ano, do prazo de permanência da Auxiliar de Cartório
20 Valeschka Maria Goiana Simeão, Chefe do Cartório. DECISÃO:
21 “Unanimemente, deferido o pedido.”; e PROCESSO N° 9675/99 -
22 20a Zona, Carpina, no qual o Juiz Eleitoral solicita a requisição de
23 Maria José da Silva para servir como Auxiliar de Cartório. DECISÃO:
24 “Unanimemente, deferida a requisição pelo prazo de um ano,
25 contando-se da apresentação da Auxiliar em Cartório.” Em seguida o
26 Desembargador Presidente passou à designação dos Juizes Eleitorais
27 que substituirão, a partir do dia 10 de novembro do corrente ano, os
28 titulares durante suas férias: 84a Zona Eleitoral -  Araripina: Dr.
29 Valdelício Francisco da Silva, em substituição ao Dr. Luiz Eduardo
30 Sousa Neto; 104a Zona Eleitoral -  Goiana: Dr. Ambrósio Agríc
31 Nunes, em substituição ao Dr. Carlos Antônio Alves da Silva;
32 Zona Eleitoral -  Macaparana: Dr. José Gilmar da Silva,
33 substituição ao Dr. Severino Bezerra do Nascimento; 55a Z o n a
34 Eleitoral -  Pesqueira: Dr. José Ronembere Travassos de Lira. em 
3

Eleitoral de Pernambuco, no ano de 1999.

1 Às dezessete horas do dia nove de novembro do ano de mil

6 Federal da 5a Região, Dr. Araken Mariz de Faria; Juiz de Direito, Dr.

11 ata da Sessão anterior, o Des. Presidente ressalvou a ausência do Juiz
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em substituição ao Dr. José Romero Maciel de Aquino. Todas as 
proposições foram aprovadas à unanimidade pelo Pleno do Tribunal. 
Em seguida, o Desembargador Presidente propôs, e a Corte aprovou, à 
unanimidade, a designação do Dr. Júlio César Vasconcelos de 
Almeida, da Ia Vara Criminal da Comarca do Cabo de Santo 
Agostinho, para assumir a 22a Zona Eleitoral -  Sirinhaém, a partir do 
corrente mês e enquanto a Comarca estiver vaga. Com a palavra, o 
Juiz Mário Gil propôs voto de congratulações ao Dr. João Monteiro 
Filho, pelo lançamento do livro de sua autoria intitulado “Da 
Intervenção do Estado no Município”, que ocorrerá amanhã, às 17 
horas, no Salão Nobre do Palácio Joaquim Nabuco - Assembléia 
Legislativa do Estado de Pernambuco. Ressaltou o brilhantismo da 
obra, destacando, também, que o referido advogado é considerado 
como o grande destaque entre os que atuam perante a Justiça Eleitoral 
de Pernambuco e do Brasil, e que tanto lustro tem trazido à classe dos 
advogados deste Estado. O Tribunal aprovou o voto, à unanimidade, 
associando-se à homenagem o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos 
Sobrinho, Procurador Regional Eleitoral. Ainda com a palavra, o Juiz 
Mário Gil apresentou voto de congratulações aos que fazem o Diário 
de Pernambuco, pela passagem dos 174 anos de efetiva existência, 
divulgando, fazendo e testemunhando a história. Sugeriu, ainda, que 
se dê conhecimento deste voto ao próprio presidente dos Associados, 
o jornalista Paulo Cabral de Araújo, que se encontra no Recife 
recebendo o título de Cidadão Pernambucano. Uma vez apresentado o 
voto de congratulações, foi o mesmo aprovado à unanimidade pelo 
Pleno do Tribunal, associando-se, também, o representante do 
Ministério Público Eleitoral. Em seguida, o Desembargador 
Presidente apresentou a Minuta da Resolução TRE n° 06/99, que altera 
o artigo 2o da Resolução n° 02/97, que disciplina a veiculação de 
inserções, pelos partidos políticos, nas emissoras estaduais, tendo sid
a mesma aprovada à unanimidade, devendo ser 
sessão do dia 11. Nada mais havendo a ti 
do que, para constar, eu^f>wgc 
mandei lavrar a presente, 
devidamente assinada.

na proxim 
rrada a Sessão, 
iretora Geral, 

brme, vai
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